
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Az Új Széchenyi Terv segítségével valósult meg a "BÜTTNER" Kft. 
beszállítói tevékenységének fejlesztése közel 900 millió forint értékben 
 
2014. január 30. 
 
A ”Büttner” Kft. 433 millió forint uniós támogatást nyert a „Beszállítói 
programok támogatása” tárgyú pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv 
keretében. A több mint 889 millió forint összköltségű beruházás célja 
technológiafejlesztés, ez által a beszállítói részesedés növelése, a 
beszállítói hálózatokban kedvezőbb pozíció biztosítása volt.  
 
Az Új Széchenyi Terv keretében megjelent „Beszállítói programok” című konstrukció 
célja azon vállalkozások támogatása, amelyek már rendelkeznek beszállítói múlttal és 
alkalmasak arra, hogy innovatív fejlesztéseik, belső hatékonyságuk növelése és 
kapacitásaik bővítése révén új megrendelőket és piacokat szerezzenek, ezzel a 
beszállítói hálózatokban kedvezőbb pozíciókat érhessenek el. 
 
A "BÜTTNER" Kft. 1992. október 15-én alakult 4 fő magánszemély részvételével. 
Megalakulása óta a cég sikeresen fejlődik, amelyhez nagyban hozzájárul a pályázati 
támogatási háttér is. A vállalkozás kezdetben kizárólag szerszámacél kereskedelemmel 
foglalkozott, azonban jelenleg már 17 éves szakmai tapasztalattal rendelkeznek a 
szerszámelem-gyártás területén. A cég fő tevékenysége a szerszámgyártás.  
 
A Büttner & Co. vezetősége a fokozottan ötvözött nemesacélok kereskedelmében, a 
szerszám építőelemek kereskedelmében, a szerszámházak gyártásában és 
értékesítésében, az elő- és továbbmunkált szerszámlapok tervezésében és gyártásában, 
valamint a szerszámgyártási tanácsadásban elsődleges szempontnak tartja 
megrendelőinek megelégedettségét. 
 
Jelen projekt célja a vállalkozás fő tevékenységének fejlesztése volt, a valós piaci 
igényeknek megfelelően hatékonyabb P-lap gyártási technológia bevezetésén, és a 
nagyméretű szerszámlapok rajz szerinti gyártásával történő portfólió-bővítésen 
keresztül.  
 
A pályázat megvalósításával a vállalkozás célja a beszállítói részesedés növelése volt 
eszközbeszerzés illetve a fejlesztéshez szükséges anyag-, és bérköltség elszámolásának 
segítségével. 
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